

Ребята из «Движения первых» приняли участие в «Большом старте» и посетили Калининград.

Представители актива первичного отделения «Движения первых» нашего лицея вместе с педагогом-организатором Фёдоровой Н.В. 26 сентября приняли участие в Слёте активистов Московского района «Большой старт», где для ребят была организована насыщенная программа:

1. «Медиа: как сделать визитку»

Участники узнали структуру создания визитки для конкурсов, изучили теорию и практику видеосъемки. Каждая команда сняла свой фрагмент, создав общую визитку слета «Большой старт».

2. «Организатор»

В формате «Мирового кафе» активисты разработали 4 готовых мероприятия для своих школ, учитывая возраст участников и направление события.

3. «Социальное добровольчество - как делать добро, если у тебя лапки»

Участники создали оригами животных, обсудили важность помощи животным и узнали, как привлекать внимание к проблемам приютов через социальные сети.

4. Флешмоб «Движения Первых»

Активисты выучили и отрепетировали флешмоб, который все вместе исполнили на закрытии слета.

5. Напольная игра «Движение Первых»

Увлекательная игра-путешествие по направлениям «Движения Первых», где участники сами стали игровыми фигурами.

6. Интерактивная игра «Мой район – любимое место»

Участники исследовали карту Московского района, делились любимыми местами и создали уникальную сеть связей между достопримечательностями.

Уверены, что энергия и вдохновение, полученные на «Большом старте», станут мощным импульсом для новых свершений в наступившем учебном году!





С 24 по 26 сентября актив первичного отделения «Движения первых» нашего лицея, в составе делегации Санкт-Петербурга, вместе с советником директора по воспитанию и взаимодействию с ДОО Барковским В.С. принял участие в поездке в Калининград, которая проходила в рамках национального проекта «Культура». Всего 4 школам города была предоставлена возможность посетить столицу самого западного региона России, в том числе нашему лицей, чему ребята были несказанно рады.

В первый день лицеисты побывали в Зеленоградске, расположенном прямо на берегу Балтийского моря, погуляли по замечательной набережной и познакомились с хозяевами города – местными котами.

На следующий день ребята увидели один из старейших зоопарков России – знаменитый Калининградский зоопарк. Он разительно отличается от нашего зоопарка и считается одним из лучших в России. Вольеры очень свободные, животным удобно, а для посетителей они расположены так, что всё хорошо видно. Так получилось, что ребята нашего лицея первыми увидели льва, которого только запустили в вольер. Далее, первые отправились на увлекательную экскурсию по достопримечательностям Калининграда, узнали его необыкновенную историю, посетили историко-художественный музей, увидели часть фортов и укреплений старого Кёнигсберга.

В третий день ребят ждали великолепный Музей мирового океана, остров Канта, рыбацкая деревня, прогулка по старому городу и достопримечательности, связанные с историей космонавтики. Город очень красив и манит своей архитектурой и историей.

К сожалению, за два с небольшим дня первые увидели только малую часть местных достопримечательностей. Калининград – это город-магнит, хочется возвращаться сюда снова и снова.

Огромное спасибо Академии талантов Санкт-Петербурга и администрации лицея за прекрасную возможность принять участие в этом замечательном проекте.

Для информации: наши лицеисты уже четвёртый год участвуют в проекте.

В 2020 году посетили Москву, Тулу, Калугу, Козельск.

В 2021 году – Пермь, Кунгур, Екатеринбург.

В 2023 году – Карелию.





